



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ -
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1 / Διακήρυξη-8 / 24-10-2017

Σήμερα στις 24/10/2017, Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ. στα Ιωάννινα, στα Γραφεία της Διεύθυνσης Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, Βορείου Ηπείρου 20 - Ιωάννινα, συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης Συνοπτικών Διαγωνισμών που αφορούν την διεξαγωγή των αντίστοιχων διαγωνισμών από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, η οποία συγκροτήθηκε βάσει της υπ' αριθμ. 41499/27-03-2017 (ΑΔΑ: 68Α8ΟΡ1Γ-3ΞΘ) απόφασης του Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, αποτελούμενη από τους:

1. **Στάμκο Ιωάννη**, Πρόεδρος
2. **Λούτα Ευάγγελο**, τακτικό μέλος
3. **Αντωνόπουλο Γεώργιο**, τακτικό μέλος

προκειμένου να προβεί στη διενέργεια και αξιολόγηση του Συνοπτικού Διαγωνισμού του άρθρου 117, του Ν. 4412/2016 για την ανάδειξη προμηθευτή για την προμήθεια Φωτοτυπικών, Πολυμηχανημάτων, Εκτυπωτών και Σαρωτών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας, σύμφωνα με την 8/2017 Διακήρυξη (αριθμ. πρωτ. 151879 , ΑΔΑ : ΩΘΩΘΟΡ1Γ-ΝΞ6).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα και τα τρία μέλη της, κήρυξε την έναρξη της διαδικασίας διενέργειας του διαγωνισμού.

Η επιτροπή παρέλαβε, δύο (2) φακέλους προσφορών των διαγωνιζομένων που υποβλήθηκαν στο πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Οικονομικού εμπρόθεσμα, δηλαδή πριν τη λήξη της προθεσμίας που ήταν στις 23/10/2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ..

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό που κατέθεσαν και τους σχετικούς φακέλους αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα, σύμφωνα με τη σειρά υποβολής των προσφορών:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	Αριθμ. πρωτ. (που πήρε από την Υπηρεσία)	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ
-----	-------------------------	--	-----------------------

1	ΣΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	162236/23-10-2017	ΟΛΑ
2	ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ	162387/23-10-2017	ΟΛΑ

Κατά τη διαδικασία διενέργειας παραβρέθηκαν οι Σικαλόπουλος Βασίλειος και οι Πρόκος Βασίλειος και Πιπεράγκας Ιωάννης ως εκπρόσωποι της εταιρείας ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ.

Στη συνέχεια η Επιτροπή αποσφράγισε τους κύριους φάκελους προσφοράς των ανωτέρω δύο (2) διαγωνιζομένων με τη σειρά που αναγράφεται παραπάνω. Αρίθμησε και μονόγραψε τους κυρίως και τους επιμέρους φακέλους («ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ») εκάστου των διαγωνιζομένων.

Αποσφράγισε τους φακέλους «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και μονόγραψε τα στοιχεία των φακέλων ανά φύλλο.

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής η Επιτροπή διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά συμμετοχής των συμμετεχόντων ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις και είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη 8/2017.

Εφόσον τα δικαιολογητικά όλων των διαγωνιζομένων έγιναν αποδεκτά, στη συνέχεια η επιτροπή, αποσφράγισε τους φακέλους «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και μονόγραψε τα στοιχεία των φακέλων ανά φύλλο. Κατά τον έλεγχο των τεχνικών προσφορών η Επιτροπή θεωρώντας αρχικά ότι οι προσφορές των συμμετεχόντων ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις και είναι σύμφωνες με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη 8/2017 για τα είδη που προσφέρουν προχώρησε στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών, αναγιγνώσκοντας δημόσια προφορικά τις επιμέρους τιμές σύμφωνα με τις οποίες μειοδότης ήταν ο συμμετέχων ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ.

Στο σημείο αυτό οι παριστάμενοι εκπρόσωποι των συμμετεχόντων αποχώρησαν και η επιτροπή προχώρησε στην σύνταξη του παρόντος πρακτικού. Κατά την σύνταξη όμως αυτού, διαπιστώθηκε ότι η προσφορά της εταιρείας ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ δεν ικανοποιούσε προδιαγραφή που είχε τεθεί επί ποινή αποκλεισμού. Συγκεκριμένα η μέγιστη χωρητικότητα του χαρτιού του Φ/Α μηχανήματος που προσφέρει η εν λόγω εταιρία είναι 3560 φύλλα μικρότερη δηλ των απαιτούμενων 3600 φύλλων, το γεγονός αυτό δε το αποδέχεται και το καταγράφει ρητά στην προσφορά της η εταιρεία ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ.

Ως εκ τούτου η επιτροπή έκρινε ότι η συμμετέχουσα πρέπει να αποκλειστεί. Και τούτο διότι δεν είναι αποδεκτή η συνέχιση της διαδικασίας με αυτή ως παραμένουσα ενώ η διοίκηση διαπίστωσε σφάλμα σε αυτή, ο δε αποκλεισμός της συντελεί στην αποκατάσταση της νομιμότητας. Είναι αδιάφορο επίσης το γεγονός ότι εκ προδήλου σφάλματος ανοίχθηκε η οικονομική της προσφορά, αφού το ίδιο αποτέλεσμα θα επέρχεται και πχ μέσω προσφυγής κάποιου ενδιαφερόμενου.

Η Οικονομική προσφορά του συμμετέχοντα **ΣΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ είναι:**

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	Συνολική Τιμή Χωρίς ΦΠΑ
1	ΣΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	56.567 Ευρώ

ΔΙΑΤΑΥΤΑ

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω καθώς και τη Διακήρυξη 8/2017 εισηγείται:

1. **Την αποδοχή** όλων των προσφορών δεδομένου ότι όλες ήταν εμπρόθεσμες
2. **Την αποδοχή** των «ΦΑΚΕΛΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ» όλων των διαγωνιζομένων, δεδομένου ότι ήταν σύμφωνες με τα οριζόμενα στη διακήρυξη.
3. **Την αποδοχή** της Τεχνικής Προσφοράς του διαγωνιζόμενου **ΣΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**.
4. **Τη μη αποδοχή** της τεχνικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου **ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ** λόγω της μη εκπλήρωσης της προδιαγραφής 5.12 της Διακήρυξης.
5. **Την αποδοχή** της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου **ΣΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ** δεδομένου ότι ήταν σύμφωνη με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη.
6. **Τη συνέχιση της διαδικασίας κατακύρωσης** του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού, στο επόμενο στάδιο (υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης) για τον οικονομικό φορέα **ΣΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**.

Η απόφαση της Επιτροπής ήταν **ομόφωνη** σε όλα τα επί μέρους θέματα.

Η Επιτροπή υποβάλλει το παρόν Πρακτικό στη Δ/νση Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, ώστε να προβεί στις νόμιμες διαδικασίες ως Αναθέτουσα Αρχή.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. **Στάμκο Ιωάννη, Πρόεδρο**
2. **Λούτα Ευάγγελο, τακτικό μέλος**
3. **Αντωνόπουλο Γεώργιο, τακτικό μέλος**